
Одељење за урбанизам, грађевинарство, стамбено-комуналне послове и заштиту 
животне средине, Општинска управа Пожега, на основу чланова 7, 9 и 14 Закона о процени 
утицаја на животну средину (''Сл. гл.РС'', бр.135/04 и 36/09), издаје следеће  

 
ОБАВЕШТЕЊЕ 

О  ПОДНЕТОМ  ЗАХТЕВУ  ЗА ОДЛУЧИВАЊЕ  О  ПОТРЕБИ  ПРОЦЕНЕ  УТИЦАЈА  ПРОЈЕКТА  
НА  ЖИВОТНУ  СРЕДИНУ 

„ЈЕЛЕН ДО“ д.о.о. Јелен До, 31210 Пожега (матични број: 07219784, ПИБ: 100859864, 
носилац пројекта : „Санација, евакуација и прерада санитарне отпадне воде са комплекса 
фабрике креча Јелен До на катастарским парцелама број 55/1, 306/1 и 515 КО Јелен До, 
Општина Пожега“, поднеo је захтев за одлучивање о потреби процене утицаја пројекта на  
животну  средину, заводни бр. е-писарница : 000543075 2025 06706 000 000 380 001. 

Предметна локација налази се у обухвату Просторног плана општине Пожега. За 
предметну локацију ( која обухвата и предметне катастарскe парцелe бр. 55/1, 306/1 и 515, све у 
КО Јелен До ), рађен је урбанистички план детаљне разраде, па се за изградњу примењују 
одредбе Планa детаљне регулације "ИНДУСТРИЈСКЕ ЗОНЕ ЈЕЛЕН ДО" („Службени лист 
општине Пожега“, бр.6/16). Према графичком делу Планa детаљне регулације "ИНДУСТРИЈСКЕ 
ЗОНЕ ЈЕЛЕН ДО" („Службени лист општине Пожега“, бр.6/16), односно карти Намена површина, 
кат.парцеле број : 55/1 и 515 КО Јелен До, се налазе у подручју намењеном за индустријске 
делатности у обухвату целине А, каменолом „Суводо“, сепарација К2, док се кат. парцела број 
306/1 КО Јелен До налази у подручју намењеном за пословне делатности.  

У циљу унапређења система за одвођење и сакупљање санитарних отпадних вода 
Носилац пројекта „Јелен До“ д.о.о. обезбедио је израду Пројекта хидротехничких инсталација у 
циљу исходовања грађевинске дозволе, а ради доградње постојећих инсталација канализације и 
уградње опреме и уређаја за сакупљање генерисаних санитарних отпадних вода. 

На комплексу „Јелен До“ д.о.о. санитарне отпадне воде се испуштају из следећих 
објеката : управна зграда, магацин – радионица, браварско – механичарска радионица, вага, 
лабораторија, пакирница, помоћни објекат контејнерског типа сепарација К1 и објекат – 
свлачионица каменолома К2. Постојећим испустима санитарна вода из управне зграде и 
ресторана се, без пречишћавања, испушта у поток који настаје од извора Врело, који се налази у 
непосредној близини. Овај поток се улива у Западну Мораву. Употребљене воде објекта 
магацина радионице и браварско-механичарске радионице доспевају до Испуста 2, а санитарне 
воде из лабораторије и ваге доспевају у реципијент преко Испуста 3. Испуст број 4 прихвата 
употребљене воде из објекта пакирнице. Пројектом хидротехничких инсталација предвиђено је 
затварање свих испуста санитарне отпадне воде у постојећи канализациони систем или 
реципијент. Колектори за санитарну отпадну воду из објеката су преусмерени у 
новопројектоване септичке јаме. Дужина цевовода за одвођење санитарне отпадне воде износи 
100м. Прикупљена отпадна вода из септичких јама ће се одвозити комуналним возилом на за то 
прописану депонију. Санитарна отпадна вода ће се прикупљати у осам септичких јама. 
Пројектом је предвиђена уградња пластичних септичких јама које су израђене од полиетилена 
високе густине (ПЕХД). Предвиђа се уградња септичких јама са сондама за дојаву запуњености. 
Њих карактерише потпуна водонепропусност, безбедна употреба, без додатног одржавања, 
мала тежина и једноставна монтажа, као и век трајања од преко 50 година. Прорачуни 
запремина септичких јама су урађени на основу података о броју запослених по објекту и 
продукције санитарне отпадне воде по запосленом. 

За предметну изградњу издати су Локацијски услови заводни број е-писарница : 
002305090 2024 06706 000 000 351 160, број предмета ЦЕОП : ROP-POZ-10603-LOCH-4/2024 од 
од 04.09.2024.год., од стране Одељења за урбанизам, грађевинарство, стамбено-комуналне 
послове и заштиту животне средине. 

На основу поднетог захтева надлежни орган доноси одлуку којом утврђује да је потребна 
процена утицаја на животну средину одн. одлуку којом утврђује да није потребна процена 
утицаја на животну средину. 

Овим путем се обавештавају сви заинтересовани органи и организације као и 
заинтересована јавност да могу у року од 15 дана од дана обавештавања, извршити увид у 
поднети ЗАХТЕВ за одлучивање о потреби процене утицаја, тј. могу доставити своја мишљења о 
поднетом захтеву, у згради општине Пожега, канцеларија бр.46 сваког радног дана од 11-14, 
часова, од 26.02.2025.год. до закључно са 12.03.2025.год. као и на службеном сајту Општине 
Пожега https://www.pozega.org.rs/.                                                                       

https://www.ekologija.gov.rs/sites/default/files/inline-files/ZPPU%20JAKOVO%20III_decembar_sa%20prilozima.pdf

